



**ΣΩΜΑ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
ΚΥΠΡΟΥ**

**ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ
76° ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ**

Ταχ. Διεύθυνση : Αγ. Μαρίνας 34, 2059 Στρόβολος , Λευκωσία, Κύπρος Διεύθυνση Αλληλογραφίας : Τ.Θ. 28145, 2090 Λευκωσία Τηλέφωνο :(+357) 22 422700

Λευκωσία, 03 Δεκεμβρίου 2024

Αρ.Πρωτ.: 20242025/020

Προς : Γονείς και Κηδεμόνες Λυκοπούλων 76^{ης} Αγέλης

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

Θέμα : Μονοήμερο Λυκοπούλων στην Εντός των Τειχών Πόλη της Λευκωσίας

Επικοινωνούμε μαζί σας με ιδιαίτερη χαρά για να σας ενημερώνουμε ότι η Αγέλη μας το **Σάββατο 14 Δεκεμβρίου, 2024** διοργανώνει μεγάλο παιχνίδι-κορύφωσης του μηνιαίου μας θέματος στην εντός των τειχών πόλη της Λευκωσίας.

Σε τέτοιες δράσεις, μας δίνεται η ευκαιρία να ασχοληθούμε με δραστηριότητες που δεν έχουμε το χρόνο να υλοποιήσουμε κατά τις συγκεντρώσεις μας κάθε Σάββατο. Παράλληλα, στα παιδιά δίνεται η ευκαιρία, ή αν θέλετε η πρόκληση, να δοκιμάσουν εξερευνώντας και περνώντας ευχάριστα, όλα όσα έχουν μάθει κατά την διάρκεια του δεύτερου μας μηνιαίου θέματος, πάντα μέσα από το ομαδικό πνεύμα και τη συνεργασία που προωθείται μέσα στις Εξάδες.

Όλα τα έξοδα θα καλυφθούν από το Ταμείο του Τμήματος, έτσι **ΔΕΝ** υπάρχει οποιοδήποτε τίμημα συμμετοχής στη δράση. Με αφορμή αυτή μας την δράση μας δίνεται η δυνατότητα να σας υπενθυμίσουμε την αναγκαιότητα της εβδομαδιαίας καταβολής του μικρού ποσού (0.20 σεντς μέχρι και 1 ευρώ) για ταμείο που συλλέγουμε από τα μέλη μας. Με αυτό τον τρόπο μαθαίνουμε στα μέλη μας ότι η αποταμίευση ως σύνολο μας δίνει την δυνατότητα να κάνουμε διάφορες δραστηριότητες άνευ κόστους, αλλά και να προμηθευόμαστε τα υλικά που χρειαζόμαστε για την υλοποίηση του προγράμματος.

Τα Λυκόπουλα θα πρέπει να βρίσκονται στο Άνοιγμα Κολοκάση (χώρος στάθμευσης αμέσως μετά το γήπεδο του Ολυμπιακού Λευκωσίας), επί της λεωφόρου Σαλαμίνας (παράλληλη με τα τείχη της παλιάς πόλης) στις **09:00π.μ.** με **πλήρη προσκοπική στολή**. Η δράση θα ολοκληρωθεί στις **12:00**, ώρα κατά την οποία θα μπορείτε να πάρετε τα παιδιά σας από τον ίδιο χώρο.

Για την καλύτερη μας οργάνωση, παρακαλούμε όπως **δηλώσετε συμμετοχή** στον πιο κάτω σύνδεσμο αναγράφοντας το όνομα του παιδιού σας (π.χ. Ελένη Θεοδώρου), το αργότερο μέχρι τις **08/12/2024**:

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ


Όλοι οι συμμετέχοντες θα πρέπει να έχουν μαζί τους μια **μικρή τσάντα** για την μεταφορά του παγουριού, της γραφικής ύλης και του **αδιάβροχου** τους.

Για περαιτέρω διευκρινίσεις παρακαλώ μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,


Ανδρέας Γεωργίου
Αρχηγός Συστήματος




Μαρίζα Αποστόλου
ΡΑΚΣΑ
Αρχηγός Αγέλης